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Ce este nou în proiect? 
 

Intâlnirea partenerilor pentru startul proiectului  

proiectului CirCLER! 

Partenerii proiectului CirCLER, finanțat de UE, s-au întâlnit pe 21 și 

22 februarie la Milano pentru lansarea oficială a acestuia. Această 

întâlnire a fost găzduită de FederLegnoArredo (FLA). Proiectul 

CirCLER condus de AMBIT a început oficial. Proiectul a fost recent 

finanțat în cadrul apelului Erasmus+, ERASMUS-EDU-2023-PI-ALL-

INNO și se va desfășura pe o perioadă de trei ani. 

Citeşte mai mult 

 

Workshop-ul Validează Competențele Cheie pentru Managerul de Tranziție la 
Economia Circulară în Sectorul Mobilei 

În luna mai, partenerii au implementat chestionarul CirCLER pentru 
a identifica și valida competențele necesare pentru un nou rol foarte 
solicitat în sectorul mobilei: Managerul de Tranziție la Economia 
Circulară (CETM). Sondajul a implicat peste 150 de experți din 
întreaga UE, inclusiv specialiști în economia circulară, angajatori și 
angajați din sectorul mobilierului și profesioniști din VET 
(Învățământul Professional şi Tehnic )/Învățământul Superior (HE). 

Acest sondaj marchează primul pas crucial în proiectul CirCLER, care 
vizează definirea profilului postului CETM, dezvoltarea curriculum-ului asociat și crearea unui set de 
instrumente de formare pentru a aborda lacunele existente în abilități și cunoștințe în UE. În continuare, 
partenerii vor găzdui un workshop online la care vor participa cel puțin 25 de experți interni şi externi din 
sectorul mobilei și din cel al economiei circulare. 

Citeşte mai mult 

 

 

 

https://circler-furniture.eu/en/news/412-partners-kick-off-the-circler-project
https://circler-furniture.eu/en/news/413-workshop-validates-key-competencies-for-circular-economy-transition-manager-in-furniture-sector
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MICROACREDITĂRI O abordare eficientă a transformarilor în formare şi muncă 

Pentru a reduce neconcordanța între competențe și locul de muncă 

și pentru a sprijini sustenabilitatea piețelor muncii care suferă 

transformări demografice semnificative și tranziții energetice și 

digitale, factorii de decizie europeni au dezvoltat sisteme de 

certificare a competențelor specifice prin cursuri scurte de formare. 

Aceste sunt denumite microacreditări şi permit lucrătorilor să 

dobândească competențe și abilități specifice într-un interval scurt de 

timp, pentru a răspunde mai bine la cerințele specifice ale firmelor și ale pieței muncii în ansamblu. 

Citeşte mai mult 

 

A doua Întâlnire a Partenerilor CirCLER 

Pe 20 iunie 2024, partenerii proiectului CirCLER au convenit a se 

întâlni online pentru a doua lor reuniune. Sesiunea a început cu un 

schimb informal de informații între parteneri, care a creat un mod de 

lucru colaborativ pentru discuțiile legate de evoluțiile recente și fazele 

viitoare ale proiectului. 

Citeşte mai mult 

 

Workshop-ul Experților CirCLER 

În data de 26 iunie 2024, a avut loc o întâlnire online a consorțiului 

proiectului „CirCLER - Circular Economy Transition Manager: ghiding 

companies of the mobilier value chain to deploy their tranzition 

strategy for a more circular economy”, finanțat de Uniunea 

Europeană. Organizatorii întâlnirii au fost AMBIT: Interior furnishings 

and hotel contract cluster and innovation hub și Universitatea 

Națională de Silvicultură din Ucraina. 
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https://circler-furniture.eu/en/news/425-microcredentials-an-effective-approach-to-the-transformations-in-training-and-labor
https://circler-furniture.eu/en/news/415-2nd-circler-partners-meeting
https://circler-furniture.eu/en/news/416-circler-experts-workshop-circler-identification-and-ranking-of-the-key-skills-and-competencies-required-for-managers-of-companies-involved-in-the-furniture-production-chain-in-their-transition-to-a-circular-economy

